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In all 50 states, the vast majority  
of voters support background checks.
More than four in five voters in every state in the country agree that no gun 
sale should take place without a completed background check.

Total Agree: No gun sale should take place without 
a completed background check.
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No gun sale should take place without 
a completed background check.
91%
of Democrats agree 
that no gun sale 
should take place
without a completed 
background check.

84%
of Independents 
agree that no  
gun sale should  
take place without  
a completed  
background check.

83%
of Republicans agree 
that no gun sale 
should take place
without a completed 
background check.

Methodology 

This poll was conducted by Morning 
Consult between October 30-November 
4, 2020 among a national sample of 
15,639 Voters. The interviews were 
conducted online, and the data were 
weighted to approximate a target 
sample of Voters based on age, gender, 
education, race, region, marital status, 
population density, home ownership, 
2020 vote choice and 2020 vote mode 
(early/same-day). Results from the full 
survey have a margin of error of plus  
or minus 1 percentage points.
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Three-quarters or more of voters in every state agree that the new 
Congress should act quickly to ensure background checks are  
required on all gun sales.

Total Agree: The new Congress should act quickly to ensure
background checks are required on all gun sales.

Voters across the political spectrum strongly agree that no gun sale 
should take place without a completed background check.

Do you agree or disagree with the following statements?
No gun sale should take place without a completed background check.
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